Iniciativa de Captura Incidental: Programa del Pacífico Oriental 

Un medio hacia las pesquerías sostenibles
· Más de cuatro millones de tiburones, peces espada, tortugas marinas, aves y mamíferos marinos son capturados cada año por palangres en el océano Pacífico como resultado de la pesca incidental y, muchos de ellos, son descartados de vuelta al mar muertos o moribundos. A nivel mundial, millones de toneladas de pescados no-deseados que quedan atrapados en redes o quedan enganchados en palangres se desperdician cada año

· “La pesca incidental es una de las mayores y más generalizadas amenazas a la vida en los océanos”, dijo Bill Fox, vicepresidente de Pesca de WWF-Estados Unidos.

· Una tecnología alternativa de pesca evidencia que se puede salvar a las tortugas marinas sin afectar la captura de peces, según un informe de WWF y la Comisión Interamericana del Atún Tropical, CIAT, publicado en 2008. El informe, titulado Iniciativa de Captura Incidental: Programa del Pacífico Oriental, Un Medio Hacia las Pesquerías Sostenibles, demuestra cómo, pasándose de los clásicos anzuelos “J” a anzuelos circulares, capacitando a los pescadores para que liberen las tortugas enganchadas accidentalmente y mejorando las prácticas de pesca sostenible, se puede reducir drásticamente la captura incidental de tortugas marinas sin afectar la actividad pesquera.

Tortugas marinas: máxima preocupación de la pesca incidental

En el océano Pacífico oriental, las tortugas laúd o baula (Dermochelys coriacea) y la caguama (Caretta caretta) son motivo de preocupación debido a la condición crítica de sus poblaciones. Las tortugas laúd del Pacífico oriental corren grave peligro y, si no disminuyen pronto y de manera eficaz las principales amenazas contra ellas, podrían desaparecer por completo en los próximos diez años.  

La captura incidental o involuntaria de tortugas marinas durante las operaciones de pesca debe reducirse para minimizar la mortalidad relacionada con la pesca y aumentar las posibilidades de supervivencia de estos reptiles marinos. En 2003, WWF inicio un proyecto conjunto con la Comisión Interamericana del Atún Tropical, CIAT, apoyado por NOAA, National Oceanic and Atmospheric Administration, y otros socios, para disminuir la captura incidental de tortugas marinas en las pesquerías de palangre del océano Pacífico oriental. La Iniciativa de Captura Incidental nació y fue apoyada sin restricciones en Ecuador y, desde esta nación, se ha expandido a otros ocho países de la región.

El programa trabaja en asocio con pescadores, dueños de barcos, gobiernos y otros actores clave, para identificar y poner a prueba técnicas que reduzcan la captura incidental de tortugas marinas y para transformar masivamente las flotas palangreras de modo que adquieran mejores prácticas de pesca que conduzcan a una pesquería sostenible.

Objetivo

Este programa busca que las flotas palangreras del océano Pacífico oriental se transformen mediante la adopción de prácticas de pesca sostenible. El primer paso es reducir la captura incidental de tortugas marinas. Esta reducción es el pilar sobre el que se construirá una nueva cultura del uso de los recursos marinos.

Los elementos claves del proyecto son el uso de artes de pesca apropiadas y la capacitación

de los pescadores en mejores prácticas de pesca. Esto es crítico para aumentar las posibilidades de regresar tortugas vivas al mar con un manejo adecuado a bordo. Los pescadores tienen la oportunidad de poner a prueba los anzuelos circulares en sus operaciones de pesca usando un diseño experimental en las líneas de palangre. 
El programa se rige por tres principios: 1) nadie quiere hacer daño o matar a las tortugas; 2) nadie quiere dejar a los pescadores sin trabajo; y 3) la participación de los pescadores y los barcos es voluntaria

El enfoque de trabajo es único al estar probando artes de pesca alternativas y mejores prácticas bajo condiciones reales comerciales, en pesquerías con diferentes características, en barcos de diferentes tamaños y autonomías de navegación, operando a escala regional. En cada país, el proyecto ha establecido un programa de observadores voluntarios. La función de los observadores es verificar el desempeño de los anzuelos circulares en líneas de pesca experimental y tomar datos de toda la pesca en el curso de viajes rutinarios de pesca comercial,
Experimentos y Observadores
• Un programa de observadores voluntarios a bordo de los barcos está recogiendo valiosa información que permitirá entender mejor las operaciones de pesca y las interacciones de los pescadores con las tortugas.

• Desde 2003, el programa está realizando experimentos con anzuelos circulares en pesquerías palangreras de superficie y en pesquerías palangreras de fondo.

• En cuatro años, el programa ha realizado experimentos en 1420 viajes a bordo de 305 barcos de pesca artesanal y ha generado una muestra total de 2.396.413 anzuelos observados.

• De 2003 a 2007 se han observado 6305 lances en palangres a bordo de barcos de pesca artesanal de Guatemala, El Salvador, Costa Rica, Panamá, Ecuador y Perú.

• En 2008 México, Colombia y Nicaragua comenzaron a realizar experimentos.

Interacciones con las Tortugas Marinas

• Enganches: los anzuelos con carnada en la línea del palangre atraen a las tortugas. Cuando una tortuga muerde la carnada, el anzuelo puede engancharse en el pico, la lengua o la garganta. Estos enganches no suelen producir heridas fatales. Sin embargo, las heridas que produce un anzuelo enganchado en la garganta pueden volverse serias e incluso mortales cuando se tira de la tortuga durante las operaciones de recuperación de la línea, o cuando una parte de la línea queda en el anzuelo después de que los pescadores la cortan. 

• Enredos: las tortugas también pueden quedar atrapadas cuando nadan cerca de los artes del palangre. Si, por ejemplo, una tortuga se siente atraída por un flotador, puede enredarse con la línea del flotador al jugar con ella o nadar a su alrededor. Si el arte se pierde o se hunde, la tortuga puede ahogarse si no es rescatada y liberada a tiempo.

• Efectos post-captura: cuando se recuperan los artes de pesca del mar la liberación inapropiada de las tortugas enganchadas o enredadas accidentalmente puede agravar sus heridas o reducir sus posibilidades de supervivencia. 

Resultados

• Desde 2004, el programa ha contado con la participación voluntaria de cerca de 1300 pescadores, y se han realizado más de 1400 viajes en 305 barcos de pesca artesanal.

• Los datos recogidos por observadores revelan que los anzuelos circulares reducen las probabilidades de que sean tragados por las tortugas marinas capturadas incidentalmente hasta en un 89% (tortugas por mil anzuelos). El 95% de las tortugas capturadas con palangres fueron recuperadas con vida. En la pesca de atún, picudos y tiburones, los anzuelos circulares demostraron ser tan eficaces como los anzuelos J respecto a las tasas de captura.
• El programa ha crecido hasta convertirse en una red regional contra la captura incidental  y, probablemente, en el mayor programa de conservación de Latinoamérica que involucra a las pesquerías artesanales de una misma región. Los socios del programa incluyen a organizaciones, individuos, compañías pesqueras, capitanes, autoridades pesqueras, instituciones académicas y de capacitación, compradores y exportadores de pescado y ONG locales. 

• El programa funciona en nueve países: Perú, Ecuador, Colombia, Panamá, Costa Rica, Guatemala, El Salvador, México y Nicaragua.

RECUADROS

Retos
Claramente existen algunos retos para convertir en realidad la transformación de la flota a anzuelos circulares, entre ellos  están: a) poner a disposición en los mercados anzuelos circulares y otras herramientas para captura incidental a precios razonables y competitivos; b) fomentar la adopción institucional del programa de observadores entre actores locales para dar sostenibilidad al programa a mediano y largo plazo; c) continuar y fortalecer la concienciación y educación de los pescadores; d) facilitar la adaptación tecnológica y transformación de la flota con medidas reglamentarias apropiadas; y e) encontrar y desarrollar mercados potenciales para la pesca proveniente de pesquerías con anzuelos circulares y prácticas amigables a las tortugas.

Tortugas vivas

Un descubrimiento interesante y muy positivo es que se reportó que el 95% de todas las tortugas capturadas en los experimentos con palangres, enganchadas o enredadas, habían sido recuperadas vivas por los observadores. Esto es un avance muy alentador ya que representa un gran respaldo al valor del manejo apropiado y de las técnicas de liberación que utilizan los pescadores.
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